Srokowo, dnia 4 marca 2010r.

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

W zwiazku z otrzymanymi zapytaniami dotyczacymi tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia w postgpowaniu na realizacj¢ zamowicnia ,,Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w
miejscowosciach Kosakowo- Jeglawki — Srokowo, Lesniewo — Kaczory oraz sieci wodno —
kanalizacyjnej miejscowosci Lesniewo i Pieczarki gmina Srokowo” Urzad Gminy w Srokowie
dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien
Publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1633) przekazuje treé¢ zapytan 1 wyjasnien
Pvtanie nrl
I. W jakim czasic od daty zgloszenia poprzez wpis do dziennika budowy powinny by¢ rozpoczete i

zakonczone czynno$ci odbiorowe odno$nie odbioru czgsciowego robot?
Odpowiedz.
Do odbioréw czesciowych przyjmuje si¢ zapisy jak do odbioru koncowego § 6 ust. 13i 14
umowy.
Pytanie¢ nr 2
§ 6 ust. 16 Czy zamawiajgcy moze powstrzymac si¢ z odbiorem w przypadku wystapicnia
jakichkolwick usterek, czy tylko istotnych? Nadmieni¢ nalezy, ze wystapienie nieistotnych usterek
zgodnie z ugruntowanym orzecznictwem nie uzasadnia odmowy dokonania odbioru.
Odpowiedz.
Zamawiajgcy podtrzymuje zapis § 6 ust. 16 umowy, w ktorym zapisano, ze w przypadku
stwierdzenia w trakcie odbioru wad lub usterek, Zamawiajacy moze odmowic¢ odbioru do
czasu ich usuniecia a Wykonawca usunie je na wlasny koszt w terminie wyznaczonym przez

Zamawiajgcego.

Pytanie nr 3
Czv zamawiajacy rozumie tozsamo pojecic wykonania robat i wykonania zobowiazama? Z § 2 ust. 2
wynika, ze w terminie do 30 wrzesnia 2010 r. Natomiast za dzien wykonania zobowiazania uznaje¢ si¢
dat¢ podpisania protokolu koncowego. Tym samym prosimy o okreslenie, czy dla zachowania terminu
umownego wystarczy zakonezy¢ prace budowlane. czy rowniez w tym terminie must by¢ sporzadzony
protokdl odbioru koncowego?
Odpowiedz,

Zamawiajacy uznaje za tozsame pojecie wykonania robét i wykonania zobowigzania
czyli za date wykonania przez Wykonawce zobowigzania wynikajgcego z Umowy, uznaje sig

dat¢ odbioru, stwierdzong w protokole odbioru kencowego.



Pytanie nr 4
$ 8 ust. 2 Dlaczego w przypadku usterck przewidziano mozliwosc naliczenia kar umownych za
opoznianie, czyli okolicznosei niezalezne od Wykonawey? Propozycja: wpisac za zwlokg, aby
ujednolici¢ zapisy umowy.
Odpowiedz.
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 8 ust. 2 umowy.
Zapis § 8 ust. 2 umowy dotyczg kary dla wykonawcy za op6znienia w usunigciu wad
stwierdzonych w okresie gwarancji rekojmi
Pytanie nr 3
§ 9 ust. 3 Czy uprawnienie do odstapienia umowy z przyczyn zaleznych od Wykonawey moze by¢
zrealizowane w przypadku nawet najdrobniejszego naruszenia postanowien umowy. projektu czy ST.
czy tez takic uprawnienie dotyczy wylacznie powazniejszych uchybien? Propozycje, aby wpisac, ze w
przypadku istotnych naruszen.
Odpowiedz.
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy§ 9 ust. 3 umowy.
Zamawiajgcemu przysluguje prawo odstapienia od umowy gdy Wykonawca realizuje
roboty w sposob niezgodny z umows, dokumentacjg projektowa, specyfikacjami
technicznymi lub wskazaniami Zamawiajgcego.
Pytanie nr 6
§ 9 uprawnienia Wykonawcy do odstapienia:
ust.1 Prosimy o wyjasnienie powodéw dla ktérvch Wykonawcea musi wzywaé Zamawiajacego do
zaplaty mimo wymagalnosci roszczenia i wyznacza¢ w tym celu dodatkowy miesicezny termin?
Takie uksztaltowanic umowy narusza zasade ekwiwalentnosci $wiadczen. Propozycja: Dodatkowe
wezwanie z 7-dniowym terminem.
Odpowiedz.
1. Zamawiajacy w § 9 umowy dokonuje zmiany zapiséw w nastepujgcy sposob.
Po zdaniu:
Wykonawcy przysluguje prawo odstapienia od umowy, jezeli Zamawiajacy:
Zmienia sie pkt., 1 ktory otrzymuje brzmienie:
Nie wywigzuje si¢ z obowiazku zaplaty faktur VAT mimo dodatkowego wezwania w

terminie 7 dni od uplywu terminu zaplaty, okreslonego w niniejszej umowie,
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